8. třída





43.

Výsledný odpor rezistorů vedle sebe
Pomůcky: zapojení podle obrázku

- tak, jak je to s paralelním zapojením? 
Pokus:
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  (  I = I1 + I2   

Proud v nerozvětvené části se rovná součtu proudů v obou větvích.
( U1 = U2 = U  ( 
Napětí na obou větvích je stejné.
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Jestliže   I = I1 + I2   , potom  
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  , nebo také       
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Převrácená hodnota výsledného odporu dvou rezistorů spojených v el. obvodu vedle sebe se rovná součtu převrácených hodnot odporů obou rezistorů.
Poměr proudů v jednotlivých větvích se rovná převrácenému poměru jejich odporů (tam, kde je menší R je větší I):
                    
     I1 : I2  =   R2 : R1
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